



DATOS TÉCNICOS

Longitud de la cinta	30, 40 o 50 m
Grosor de la cuerda	11 mm
Resistencia rotura	15 Kn
Máxima carga	200 Kg
Peso	A consultar
Unidad de embalaje	1 ud
Suministro	Bajo pedido

Descripción

- ▶ EPI de categoría III.
- ▶ Dispositivo de descenso y rescate. Sirve tanto para controlar un descenso, como para evacuar o transportar en altura de forma segura.
- ▶ Compuesto por: un conector de tornillo para colocar en punto de anclaje superior; una cuerda de trabajo de 11 mm de distintas longitudes; y un dispositivo de descenso manual que es utilizado por el mismo usuario que realiza el descenso o el rescate
- ▶ Este dispositivo se conecta a una eslinga cerrada con dos mosquetones 80112 de 60 cm de longitud.
- ▶ Incluye cuchillo.
- ▶ Para anclajes de resistencia estática mínima de 15 Kn.
- ▶ Peso aprox 4,5 kg (para 20 m).
- ▶ Disponible en 10, 20, 30, 40 y 50 m.
- ▶ Carga máx de rotura: 200 Kg.
- ▶ Altura máxima a la que es posible evacuar al usuario: 200 m.

Tiempo de vida

- ▶ **Revisiones:** el equipo debe ser revisado cada 12 meses por una persona autorizada o por el fabricante. Las inspecciones deben anotarse en la ficha de revisión adjunta al EPI junto con el manual de instrucciones.

Aplicaciones

- ▶ Sirve tanto para controlar un descenso, como para evacuar o transportar en altura de forma segura.

STANDARDS

EN341 Clase C (Dispositivos de rescate)



WWW.SAFETOP.NET



DESCENDER DEVICE 80311 (available in 30, 40 & 50 m)



DATA SHEET

Length	30, 40 or 50 m
Diameter lanyard	11 mm
Min static resistance	15 Kn
Max load	200 Kg
Weight	Please, consult us
Packaging unit	1 pc
Supplied	On request

Description

- ▶ PPE Category III.
- ▶ Descender/rescue device available in different lengths (30, 40 and 50).
- ▶ Rescue descending device can be used in following situations: an accident has occurred and the injured or unconscious worker can not rescue himself from the height; or a fall stopped by fall arrest system has occurred and the worker hangs and can not reach the permanent construction, the worker has to be lowered.
- ▶ Karabiner with screw locking Ref. 80112 to place on the upper anchorage point.
- ▶ Working rope diameter 11 mm, available in different lengths.
- ▶ Manual descender device, connected to a sling with two karabiners Ref. 80112 and a knife.
- ▶ Knife included.
- ▶ For anchorages with minimum static resistance 15 kN.
- ▶ Maximum working load: 200 kg.

Lifetime

- ▶ **Inspections:** the equipment must be checked each year after the first use, by an authorized person or the manufacturer. The inspections should be noted in the PPE inspection card (supplied with the instructions).

Applications

- ▶ Rescue descending device can be used in following situations: an accident has occurred and the injured or unconscious worker can not rescue himself from the height; or a fall stopped by fall arrest system has occurred and the worker hangs and can not reach the permanent construction, the worker has to be lowered.

STANDARDS

EN341 Class C (Descender devices)



WWW.SAFETOP.NET





CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Longueur de la bande	30, 40 o 50 m
Épaisseur de corde	11 mm
Résistance à la rupture	15 Kn
Charge maximale	200 Kg
Poids	A consulter
Unité d'emballage	1 un
Approvisionnement	Sur demande

Description

- ▶ EPI de catégorie III.
- ▶ Dispositif de descente et de sauvetage. Il sert à la fois à maîtriser une descente, et à évacuer ou transporter en toute sécurité en hauteur.
- ▶ Composé de : un connecteur à vis à placer dans le point d'ancrage supérieur; une corde de travail de 11 mm de différentes longueurs; et un dispositif de descente manuelle qui est utilisé par le même utilisateur effectuant la descente ou le sauvetage.
- ▶ Cet appareil se connecte à une longue écharpe avec deux mousquetons 80112 de 60 cm de long.
- ▶ Comprend un couteau.
- ▶ Pour les ancrages avec une résistance statique minimale de 15 Kn.
- ▶ Poids approximatif 4,5 kg (pour 20 m).
- ▶ Disponible en 10, 20, 30, 40 et 50 m.
- ▶ Charge de rupture maximale: 200 Kg.
- ▶ Hauteur maximale à laquelle il est possible d'évacuer l'utilisateur: 200 m.

Durée de vie utile

- ▶ **Révisions** : l'équipement doit être révisé tous les 12 mois par une personne autorisée ou par le fabricant. Les contrôles doivent être consignés sur la fiche de contrôle jointe à l'EPI avec la notice d'instructions.

Applications

- ▶ Il sert à la fois à maîtriser une descente, et à évacuer ou transporter en toute sécurité en hauteur.

NORME

EN341 Clase C (Dispositifs de sauvetage)



WWW.SAFETOP.NET

